

便民疏导点内摊位未明码标价

作为管理方的物业公司和12个摊主分别被罚

南国都市报11月18日讯(记者蒙 健) 11月18日,记者从海口市市场监督 管理局美兰分局获悉,海口鸿万福物业 管理有限公司作为大东路便民疏导点的 管理方,在发现其经营管理的大东路便 民疏导点内经营业户未明码标价,未及 时制止并立即报告所在地市场监督管理

据介绍,5月29日上午,海口市市 场监督管理局美兰分局执法人员依法对 大东路便民疏导点进行检查, 发现海 口鸿万福物业管理有限公司经营管理

部门,被依法予以处罚款3万元。

的蔬菜C04号摊位、综合摊位C04号摊 位、水产位C03号摊位、水产位E11号 摊位等12个摊位的经营业户未明码标 价, 执法人员分别依法给予当场处罚

海口鸿万福物业管理有限公司是大 东路便民疏导点的管理方,施行日常管 理工作,以收取摊位管理费作为投资受 益目的,等同于市场开办者。早在2023 年9月28日,海口市市场监督管理局美 兰分局就与该公司签订了《海口市市场 监督管理局美兰分局保供稳价约谈告诫

书》,要求要依法明码标价,执法人员在 日常检查过程中也多次提出大东路便民 疏导点经营业户未明码标价, 但该公司 未及时制止也未立即向海口市市场监督 管理局美兰分局报告。

执法人员调查发现,海口鸿万福物 业管理有限公司在日常管理中, 已多次 发现管理的市场内经营业户未明码标价 行为, 只对个别经营业户做出了停业处 理,但未明码标价的现象仍存在,均未 能做到及时制止并立即报告。同时,在 海口市开展"农贸市场明码标价专项整 治"工作期间,该公司所经营管理的大 东路便民疏导点因发生多起未明码标价 曾被执法人员当场处罚。

海口市市场监督管理局美兰分局认 定,海口鸿万福物业管理有限公司发现 其经营管理的大东路便民疏导点内经营 业户未明码标价, 未及时制止并立即报 告所在地市场监督管理部门的行为,涉 嫌违反了《国务院关于加强食品等产品 安全监督管理的特别规定》的规定,对 此依法责令该公司立即改正违法行为, 并处罚款30000元。

被弃衣服里装有5万元现金

三亚一保洁员拾金不昧物归原主

南国都市报11月18日讯(记者利 声富)18日,记者从三亚城市投资建设 运营有限公司获悉,近日,该公司下属城 服公司保洁员曾金打扫马路时捡到一件 旧衣服,几个口袋里竟装有5万元现 金。她当即汇报上级并报警,拾金不昧 的精神令人钦佩。目前,三亚警方已经 找到失主并归还现金。

11月8日20时许,在三亚市天涯区

新风街水利大厦公交站台,正在打扫卫生 的曾金发现树下有一件灰色风衣,曾金捡 起准备拿去垃圾桶扔掉时,发现口袋里面 装有东西。曾金打开衣服后,看到几个口 袋里装满了现金,觉得事关重大,马上就 给值班领导打去电话,值班领导韦秋扬随 即赶到现场,核实情况后报警。

没多久,三亚市公安局天涯分局新 风派出所民警赶到现场,将衣服和现金 带回派出所,还让曾金去做笔录,经过现 场清点,现金总共有5万元。经过警方 不懈努力,11月10日,终于找到失主并 归还现金。"不用谢,这是分内的小事。" 面对失主的感谢,曾金谦虚地表示。

曾金是临高县人,今年52岁,在三 亚从事保洁员工作已经3年多,每天她 奔波在街道上清扫垃圾,是一名勤劳的 "城市美容师"。

老人万米高空突发呼吸困难

南航乘务组人员成功施救

南国都市报11月18日讯(记者丁 文文 通讯员 王雪 庞佳) "乘务员, 快来 帮帮忙,我老伴喘不上来气!"11月16 日,沈阳飞往三亚的CZ6762 航班上,-串夹杂着焦急神色的呼喊声划破了客舱 的宁静,迅速传到乘务长肖单霞的耳中。

当日,餐饮服务结束后,一名七旬 老年旅客突发呼吸困难,并伴随嘴唇发 麻的症状,情况十分紧急。肖单霞闻讯 后,第一时间来到身边,经过询问得知 该旅客有哮喘病史,于是迅速启动机上 紧急医疗处置程序,通过客舱广播寻找 医生,并把老人的情况报告给机长。

由于机上并无医护人员, 乘务组在 征得旅客本人和同行人员的同意后, 使 用机上氧气瓶帮助旅客进行吸氧缓解, 并准备温开水, 协助旅客服用自带的速 效救心丸。随着氧气慢慢吸入,老人的 呼吸开始逐渐变得平缓, 血氧饱和度也 逐渐恢复正常。整个过程中, 乘务长始 终守护在老人身边,不停地帮助老人轻 轻按摩手臂缓解症状,温柔地安抚老人 和家属的紧张情绪。

随着航班平稳降落在三亚凤凰机 场,老人也安全抵达目的地。乘务长暖 心地叮嘱家属, 带老人家到医院做进一 步深度检查。下机时,老人紧紧握住乘 务长的手感谢道: "今天是你们救了我 的命,感谢你们。"周围的旅客也对乘 务组的专业处置纷纷竖起大拇指点赞。

五指山牙胡梯田晚稻迎丰收

南国都市报11月18日讯(记者 余育 桑文/图)11月17日, 五指山市毛阳镇 的牙胡梯田迎来了晚稻的成熟季节, 金黄色的稻田在微风中摇曳,饱满的 谷穗压弯了稻秆, 空气中弥漫着泥土 和稻谷的清香。

据了解,今年牙胡梯田的晚稻于7 月份种植,经过农民们的辛勤耕耘和精 心管理,如今已经迎来了丰收的季节。 在梯田里,村民忙碌地在割稻、脱粒、 装车,整个过程一气呵成。

牙胡村委会相关负责人介绍,今年 牙胡梯田晚稻种植915亩,收割后约有 稻谷65万斤。近年来, 牙胡梯田凭借其 独特的梯田景观和黎族的农耕文化,举 办了一系列的农耕活动,吸引众多游客 前来观光旅游。



牙胡梯田的稻谷陆续成熟。

2024海帆赛 圆满收官

南国都市报11月18日讯(记者陈 望)11月17日晚,随着全环组海口-三亚赛段帆船队陆续抵达三亚半山 半岛帆船港冲线,2024第十三届环 海南岛国际大帆船赛(以下简称海帆 赛)的所有比赛圆满结束,全部奖项 各有所属。其中,来自IRC1组的北 京宏源队勇夺海帆赛最重磅的奖项 三亚-海口-三亚全环海南岛拉力 赛总冠军,这也是北京宏源队多次参 加海帆赛后首夺海帆赛总冠军;全环 赛 Dubois 50 组的冠军则被极氪 SailingIn拿下。

今年海帆赛共设有IRC1、 IRC2、Dubois50组及新增的珐伊 28R帆船级别,共4个组别。其中, IRC1组和Dubois50组将参加全环 组的比赛,挑战更长航线。而IRC2 组则参加半环组的比赛,同样在海 上展开激烈的竞争。

澄迈半程马拉松收官 出警600余人次 护航赛事安全进行

南国都市报11月18日讯(记者王 燕珍)11月17日7时30分,2024澄迈 半程马拉松比赛准时鸣枪开跑!为 确保赛事安全顺利进行,保障参赛选 手取得佳绩,澄迈县公安局党委高度 重视,全面落实各项安保措施,共计 投入警力600余人次,圆满完成此次 安保任务,全力以赴护航赛事安全有

比赛期间,澄迈县公安局党委班 子成员率先垂范,一线指挥,现场检 查指导各项安保措施落实情况。现 场指挥部根据比赛进程以及人员密 度动态调整警力部署,对比赛区域精 准实施"依次管控"策略,做细做实现 场管控、外围疏导、应急响应等各项 安保措施。11月17日5时,参战民辅 警正式上岗,指挥调度、路面执勤、应 急处突、后勤保障等工作组迅速参 与到工作中,在各个重点部位疏导 交通、排查安全隐患、定点值守、 巡逻防控,将相关现场、赛道沿途 封控区内的无关人员、车辆清离至 封控区外,并做好封闭隔离、劝解 疏导工作。